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ご意見 ご意見を踏まえた対応

1. 子どもの活動等のスペー
スが十分に確保されている
か

7 1 1 0
狭く感じる 限られたスペースでより良い

保育が提供できるよう、工夫
を重ねてまいります。

2. 職員の配置数や専門性は
適切であるか

8 1 0 0

子どもたちにとって安全安心
な保育と医療定期ケアを提供
できるよう、今後も努力して
まいります。

3. 生活空間は、本人にわか
りやすく構造化された環境
になっているか。また、障
害の特性に応じ、事業所の
設備等は、バリアフリー化
や情報伝達等への配慮が適
切になされているか

9 0 0 0

4. 生活空間は、清潔で、心
地よく過ごせる環境になっ
ているか。また、子ども達
の活動に合わせた空間と
なっているか

9 0 0 0

5. 子どもと保護者のニーズ
や課題が客観的に分析され
た上で､児童発達支援計画が
作成されているか

9 0 0 0

6. 児童発達支援計画には､
児童発達支援ガイドライン
の｢児童発達支援の提供すべ
き支援」の｢発達支援（本人
支援及び移行支援） 」 、｢
家族支援｣､｢地域支援」で示
す支援内容から子どもの支
援に必要な項目が適切に選
択され、その上で､具体的な
支援内容が設定されている
か

8 0 0 1

お子さんへの成長や発達を支援
し、小学校や地域への移行支
援・家族支援も含めて総合的な
支援計画を心がけて作成してお
ります。

7. 児童発達支援計画に沿っ
た支援が行われているか

9 0 0 0

毎日活動の様子を見ているわけ
ではないですが、連絡帳のやり
取りやご報告面談の際に適切な
情報をいただいてます。

8. 活動プログラムが固定化
しないよう工夫しているか

8 1 0 0

毎月の遊びを計画して実施して
います。季節の遊びや制作を取
り入れたり、繰り返しを大切に
する遊びを積み重ねながら深め
たりして展開しています。

公園に行った際、他の塩の子
供達がいれば、また直近で近
所の保育園との活動が増える
と伺ってます

10. 運営規程、利用者負担
等について丁寧な説明を
行っているか

7 1 0 1

保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）

9. 保育所や認定こども園､
幼稚園等との交流や、障害
のない子どもと活動する機
会があるか

公園では地域の保育園さんと

会う機会があり、一緒に遊ぶ

ことはありませんが挨拶をし

て同じ空間（公園）で過ごし

ています。また、コロナで止

まっていた地域の区立認可保

育園との交流が再開し、年長

さんが交流しました。３－４

歳児さんの交流にも今後は参

加していこうと思います。
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11. 児童発達支援ガイドラ
インの｢児童発達支援の提供
すべき支援｣のねらい及び支
援内容と､これに基づき作成
された｢児童発達支援計画｣
を示しながら、支援内容の
説明がなされたか

8 0 0 1

すみません、覚えていないです ヘレンでは遊びの中で支援し成
長発達を促すことを見学時にお
伝えしています。個別支援計画
は6ヶ月ごとに作成し説明をさ
せていただいております。

12. 保護者に対して家族支
援プログラム（ペアレント･
トレーニング等）が行われ
ているか

4 1 2 2

実施しておりません。昨年度は
おたよりでペアレント・トレー
ニングについてご説明させてい
ただきました。今後について検
討してまいります。

14. 定期的に､保譲者に対し
て面談や、育児に関する助
言等の支援が行れているか

9 0 0 0

コロナ化だったため交流は少
ない
開催されているが頻度が低く
予定が合わないことが多く参
加できない。

16. 子どもや保護者からの
相談や申入れについて､対応
の体制が整備されていると
ともに､子どもや保瞳者に周
知・説明され､相談や申入れ
をした際に迅速かつ適切に
対応されているか

8 1 0 0

ご相談についてはいつでもお受
けいたします。どうぞご遠慮な
く連絡帳やお電話等でお声掛け
ください。成長や発達のこと、
子育てのこと、健康・医療的ケ
アのこと、就学のことなど、小
さな質問でも大丈夫です。ス
タッフや園長にご相談くださ
い。

17. 子どもや保護者との意
思の疎通や情報伝達のため
の配慮がなされているか

9 0 0 0
0

18. 定期的に会報やホーム
ページ等で､活動概要や行事
予定､連絡体制等の情報や業
務に関する自己評価の結果
を子どもや保護者に対して
発信されているか

8 0 1 0

園の活動については、毎月のお
たよりでお知らせしておりま
す。自己評価は毎年実施しホー
ムページに掲載しております。
ぜひご覧ください。

19. 個人情報の取扱いに十
分注意されているか

9 0 0 0

20. 緊急時対応マニュア
ル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアル等を策定
し、定期的に避難、救出そ
の他必要な訓練を行ってい
るか

9 0 0 0

21. 非常災害の発生に備え､
定期的に避難､救出その他必
要な訓練が行われているか

9 0 0 0

22. 子どもは通所を楽しみ
にしているか

9 0 0 0
とても楽しみにしています

23. 事業所の支援に満足し
ているか

8 0 1 0

預かり時間を長くして欲し
い、土曜日も預かって欲しい

預かり時間については、送迎や
スタッフ配置等を踏まえ今後も
検討していきます。土日祝日運
営につきましてはイベント・保
護者会等以外での運営は予定し
ておりません。
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13. 日頃から子どもの状況
を保護者と伝え合い､子ども
の発達の状況や課題につい
て共通理解ができているか

非
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9

1

保護者さまの交流や連携を深め
られるよう、創意工夫いたしま
す。保護者さま同士のつながり
は大切だと認識しております。

15. 父母の会の活動の支援
や､保護者会等の開催等によ
り､保護者同士の連携が支援
されているか

3 4 1

0 0


